

警企共建保平安 “五进”活动显成效

呼和浩特讯 按照“人民公安为人民、我为群众办实事”实践活动要求,结合政法队伍教育整顿工作的精神,呼和浩特市公安局特警支队六大队持续开展“五进”活动,切实为群众办一批好事,解决一批实事。

活动开展之初,该大队对中国建设银行

新城北街支行开展深入调研,并召开座谈会。针对银行没有临时停车位的情形,该大队第一时间与银行签署联防共建协议书,并为银行配备两个临时停车反光路障锥、两组马路牙子汽车上下三角梯板,有效解决客户临时停车难的问题,切实保障客户人身及资金安

全。一直以来,该大队在履职尽责中践行初心使命,着力解决群众最关心、最直接的问题,不断提高人民群众的安全感、幸福感,真正把“实事”做到群众的心坎上。

(吴文龙)

自查自纠补短板 提质增效强保障

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室召开了“促规范保障、迎建党百年”专项检查自查自纠会议。

会议传达了上级相关文件精神,研究制定了《准格尔旗公安局庆祝建党100周年安保保障任务实施方案》。与会人员对照检查重点内容,结合工作职责对经费保障、装备物资保障、暖警惠警及后勤保障等方面进行了深入自查,并对存在的问题提出了整改措施。

会上,警务保障室主任贾成义对庆祝建党100周年安保保障工作进行了安排部署,一是要提高政治站位,落实工作责任。坚持把党史学习教育、政法队伍教育整顿作为一项重大政治任务,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,将以人民为中心的发展理念落实到公安警务实践中,按照“确保安全、万无一失”的要求,以优异的成绩完成建党100周年警务保障任务。二是超前计划,扎实有序推进。要以“促规范保障、迎建党百年”自查自纠稽查活动为统领,严格按照“严精细实”标准,积极筹划经费、装备、物资等保障工作,统筹规划中国共产党成立100周年重大安保保障所需装备等物资。三是固本强基,以稽查助推警务保障工作提质增效。将自查自纠活动全覆盖警务保障工作,发现问题及时整改,形成长效工作机制,推动警务保障工作迈上新台阶,为中国共产党成立100周年重大安保提供优质服务保障。(柳杨)

解决突出执法问题 推进教育整顿工作

鸿茅讯 为全面加强队伍执法规范化建设,提高执法水平和执法形象,进一步推进队伍教育整顿工作落地开花,乌兰察布市公安局交管支队凉城县大队坚持以“严”为主基调,以完善执法制度为保障,以解决突出执法问题为切入点,以教育整顿为抓手,深入推进执法规范化建设,全力夯实执法规范化根基。

该大队组织民警重温《公安机关人民警察纪律条令》和《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》,进一步增强全体党员民警法纪观念,牢固树立“遵纪守法为荣、违法乱纪为耻”的思想根基;始终把内外执法监督贯穿于执法全过程,落实警务公开制度,提高执法工作透明度,广泛接受群众监督;始终坚持以人民为中心的工作导向,进一步了解百姓心声,强化服务意识,提高服务质量,建立健全为群众办实事、办好事长效机制。(张利军)

学党史悟初心 铸忠诚担使命

兴安讯 为全面提升官兵政治素养,武警内蒙古总队兴安支队执勤一大队执勤三中队开展了“学党史、悟初心、铸忠诚、担使命”活动。

历史是最好的教科书。该中队把党史学习教育与主题教育、经常性思想教育有机结合起来,开展了学习党史军史、观看红色电影、观看党史教育微视频和党史知识竞赛活动,并充分利用抖音、微信公众号、军职在线APP等载体,引导官兵学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,做到知史爱党、知史爱国,从党史中汲取力量,坚定信仰信念,传承红色基因,强化使命担当。

(郭成 郎强)

开展义诊活动 践行初心使命



本报讯 (记者 岳科坚 通讯员 王向鹏) 为扎实开展全市公安队伍“我为群众办实事”实践活动,践行初心使命和“人民公安为人民”的誓言,近日,呼和浩特市公安局监所管理支队医务所党支部副书记李慧勇组织民警党员和医务人员深入呼和浩特市玉泉区南湖社区枫

林嘉园小区,开展为义诊主题党日活动。

活动中,民警和医务人员详细询问了解了社区老人们的身体健康情况,为他们测量了血压和血糖,并讲解和发放了健康常识手册及当前疫情防控常态下的注意事项,让老人们切实感受到公安民警送来的温暖。

提升执法服务水平

呼和浩特讯 今年以来,为落实自治区关于优化营商环境的决策部署,自治区交通运输综合行政执法总队六支队坚持以人民为中心,创造一切条件,全力做好大件运输审批服务和公路环境综合整治工作。

该支队和12个旗县区的执法大队“无缝对接”“环环相扣”,运输企业向支队提出大件产品运输申请后,支队第一时间要求当地执

七项硬性工作指标

赤峰讯 近日,赤峰市公安局交管支队一大队下发《队伍教育整顿学习教育环节工作实施方案》,围绕“筑牢政治忠诚”创新方式、注重实效,开展政治教育、党史教育、警示教育、英模教育,并确定七项硬性工作指标强力推动教育整顿落地落实。

该大队党总支机关主要领导同志、各基层党支部书记讲授专题党课,学习贯彻习近平总书记关于政法队伍建设重要指示精神,找准本单位公安交警队伍突出问题和努力方向,全体民警开展学习交流;编印学习资料,

开展宣传教育活动

那吉讯 为进一步提高学生交通安全意识和自我保护能力,切实保障中小学生的自身安全,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交管大队组织开展“知危险会避险、安全文明出行”宣传教育活动。

活动期间,大队民警到辖区中小学校,采取集中授课、组织观看宣传片、摆放展板、发放宣传资料、大手牵小手等形式开展宣教活动。同时,根据中小学生的交通行为特点,合

开展交通知识讲座

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交管大队民警深入辖区税务局开展交通安全知识讲座,宣讲交通法规,倡导文明出行。

活动中,宣教民警围绕“醉驾入刑十周年”主题,开展了交通安全知识讲座,利用多媒体课件,向参加活动人员通报了目前新左旗辖区道路交通安全状况。宣教民警在讲授交通安全常识、交通安全法规等相关内容的

助力优化营商环境

法大队进行现场实地勘查,并将勘查报告第一时间反馈至支队,助力大件运输做到“秒批快审”。同时,该支队扮演了“安全员”的角色,以公路附属设施、公路路面、公路建筑控制区等重点,为全市优化营商环境打造“安畅型”公路。至今,全市高等级公路中摸排出的271处公路通行隐患已全部完成整改。

(王宇奇)

强力推动教育整顿

组织全体民警分批开展政治轮训;组织民警实地参观革命传统南山革命教育基地;开展主题宣讲活动,检验学习成效;召开大队党风廉政建设暨廉政教育警示会,开展警示教育,剖析违纪违法典型案例,让全体民警知敬畏、存戒惧、守底线;深入开展“我为群众办实事”活动,教育引导民警树牢为民情怀,优化营商环境,为群众和企业办实事、办好事;加强宣传教育融合,以民警在线答题等形式融合宣传教育,推进教育整顿深入开展。

(张贤林)

树立交通安全意识

理安排教育内容,以案说法,帮助学生了解《道路交通安全法》及其实施条例中与学生相关的规定,牢固树立交通安全意识和交通法治观念,养成自觉遵守交通法律法规的良好习惯,预防和减少道路交通事故的发生。

活动结束后,老师们表示,将时刻绷紧安全弦,提高师生的交通安全意识,遵守交通安全法律法规,做好“交通宣传员”。

(刘盛林)

倡导安全文明出行

同时,穿插播放触目惊心的酒驾醉驾事故案例视频,让听课人员对交通事故感受深刻,并从多角度全面阐述了酒后驾驶、无证驾驶、疲劳驾驶、超速、不系安全带、争道抢行等严重交通违法行为的危害性,倡导广大税务局职工要自觉遵守交通法律法规,进一步加强安全意识和法律意识,从思想上筑牢安全防线,做到“关爱生命、文明出行”。

(张凤娟)

创新学习教育形式 力促学习成果转化

乌海讯 在政法队伍教育整顿学习教育环节,乌海市各区、各部门创新学习教育环节举措,围绕政治教育、党史教育,拓展学习深度、广度,确保学习教育真正起到感召思想、触动灵魂、夯实根基的作用。

3月20日,海勃湾区开展政法队伍教育整顿专项培训。会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要围绕“五个过硬”要求,紧抓“关键少数”,突出“四项任务”,抓好“三个环节”,全面正风肃纪、激浊扬清,建设革命化、正规化、专业化、职业化的政法队伍。要把教育整顿与党史学习教育有机结合,打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,为建设更高水平的法治海勃湾提供坚强组织保障。

3月20日,乌达区召开全区政法队伍教育整顿专题学习培训会。此次培训重点围绕四个方面内容进行讲解:认识《党章》和党章意识的主要含义,党章意识是党员对党章的科学理解和全面贯彻执行的坚定信念,全体党员要牢固树立信念宗旨意识、纪律规矩意识、制度程序意识、权利义务意识;深刻认识树立党章意识的重要性,党章意识是我们党不断取得胜利的重要法宝,也是强化党的观念的现实需要和全面从严治党应有之义;全面学习贯彻《党章》具体内容;学习党内其他法规。

3月22日,海南区举办政法队伍教育整顿政治轮训班。此次政治轮训,进一步增强了政法干警深入学习习近平法治思想的政治自觉、思想自觉、行动自觉,切实提升了运用法治思维和法治方式化解矛盾、维护稳定、应对风险的能力,注入了切实将学习成效转化为做好工作的强大动力,在法治海南建设新征程上实现新担当新作为。

3月15日至18日,乌海市公安局党委组织全市公安机关88个党支部书记开展习近平法治思想、党史学习暨全国两会精神专题政治轮训。政治轮训结束后,乌海市公安局党委委托“第一议题”学习、党支部“晚学”和开展政治轮训等形式,把政治教育、党史教育、警示教育和英模教育作为长期任务,持续加强理论学习、严格党性锻炼、提高素质能力,真正把学习成果转化为素质本领。

为了让学习教育入脑入心,乌海市中级人民法院开设队伍教育整顿“周末学习班”。“周末学习班”的开设,既能保证法院日常审判执行等工作的正常开展,也能让干警保质保量参与学习、提升自我,做到了学习教育与工作统筹互促。(李濮男)

教育整顿持续发力 推动工作走深走实

乌海讯 为进一步推动全市法院队伍教育整顿工作走深走实,近日,乌海市中级人民法院召开全市法院队伍教育整顿工作推进会。

乌海市中院党组书记、院长王效俊指出,全市法院要深刻把握开展队伍教育整顿的重大意义,切实增强责任感、使命感。要进一步严格管理队伍,不折不扣贯彻落实政法队伍教育整顿各项任务;要扎实开展“我为群众办实事”实践活动,继续探索司法便民为民新举措,增强群众幸福感、获得感和安全感;继续营造浓厚的宣传氛围,积极汲取先进单位开展队伍教育整顿工作的经验做法,充分利用法院自媒体、宣传展板、标语、大屏幕等开展宣传工作,提升法院队伍思想认识,大力推动政法队伍教育整顿工作纵深发展。(李雪)

